
L’innovation et le développement

Autres critères de satisfaction
La mise en oeuvre de la formation

Notre relation commerciale

Les thèmes que les clients 
souhaiteraient voir évoluer : 

Une nouvelle offre

Les équipements pédagogiques
(machines, outils)

Les pratiques pédagogiques
(e-learning, FEST)

La qualité de notre 
accueil téléphonique

La qualité du suivi 
post-formation

43,2%

30,9%

25,9%

95,28% 67%

de nos clients
sont satisfaits
de nos prestations94%

Taux de satisfaction des clients 2019  -  Les % correspondent aux clients satisfaits et très satisfaits
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Sur 850 questionnaires de satisfaction transmis à nos clients, 106 questionnaires ont été renseignés soit un taux de retour de 12,5%.


